Pewerine 3aday 6
08a  0ellcI6UA



13anpena.
Knaccnaa paboma.



Kym 3AIINCH o
IT1C ‘E 0
HIIE SaAa

Katsa cgenana 6 3aknagok,
a [lawla Ha 2 3aknagku oonblLue.
CKonbKo 3aKknagok caenana [Hawa?







[loporve nepBoknaccHuKK!
byabTe BHUMATENbHbI,
Bac xayT HOBble 3adayu.




Tema. 3adauu e 0ea @eticmieus
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Bot nBe 3agaun. OHU OTANYAIOTCS |
BOIIpOCAMM.ECn perars IepByro 3a/1a4y,TO |
pelieHue OyaeT B 0JHO JercTtBue. Eciam ke
penIaTh BTOPYIO 3aJ1a4y,TO PCHICHUN OyIeT
nBa(IepBO¢C U BTOPOC JACHCTBUE)

Ha nepeoui nposonoke 7 wiapukos, a Ha 6mopoi Ha 3
wapuka oonvue. CKOJ1bKO WapuKko8 Ha 6mopoi
npoeosioke?

Ha nepeou npogonoke 7 wmapukos, a na emopou 10.
CKObKO 6Ce20 ulapuKoe Ha 08yX NPOBOOKAX?S |



Ha nepeou npoeonoke 7 wmwapukoe, a Ha
6MOPoON Ha 3 wapuka doavuie.

1)Ilepeguvitit eonpoc ¢ amoi 3a0aue:
CKOolbKO Wiapoe Ha 6mopou ngoewwke9




1)Bmopoit éonpoc ¢ ymoi 3a0aue:
CKObKO 6Ce20 wiapos Ha 6mopou

npoeoioKe?




Cocmaenuie 3a0auu — 3mo
3a0auu, 8 KOmMmopovix
oonvuie 1 oeiicmeus.




EeweHue 3aoay

1 m —7 1.

2m.— ,Hal36. | ?
1)7+3=10 (m.) — 2 m.

1) 7+10=17 (1u.) — BCero.
Ot1Ber: 17 mmapuxos.




B oduwu ﬂmuke 8 Ke ;16J101<

a 6 Opy2om — na 2 K2

oonvwe. CKonavko 6celo |

KUJ102DAMMOE A0IN0K 6 9mux

auwuxkax?




PeLueHuegaan

1 a1, — 8 Kr

2 A, — 2, Ha 2 @/
1) 8+ 2 =10 (kr)-Bo 2 siu.
2) 8 +10 =18 (kr) — BCcero

Ot1Ber: 18 KI



Peumn yctHO

* Haiiau cymmy umcea:

6 n10,10 1 9, 01/113
16 19 13

* HaiiaAu pa3sHOCTB UHCEA:

201,171 7,18 u 10
19 10 8



CamocmosmenbHas paboma

BpimmoaHUTE pa00TY B TOHKOU TETPAAU



(Tpuciams ysumelTio peluesue 0aHHoU sadasu

Ha BepxHen nmoake 7 KHUT , A HA
HU>KHEU -HAa 4 KHUTU MEHbIIIE.
CKOABKO KHUT HAa ABYX ITOAKAX?
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